

2006 International Plumbing Code and Commentary Errata

(Only errata to Commentary are shown-see International Plumbing Code Errata for Code Errata)

(Portions of text and tables not shown are unaffected by the errata)

1st through 3rd PRINTING (Posted: August 11, 2011)
--

CHAPTER 4 FIXTURES, FAUCETS AND FITTINGS

Table 403.1 Bathtubs/Showers column, the “3/4” should be “—”